
◆2022年度 学生生活アンケート質問項目◆

みなさんの大学生活において、本学に求めているものは何かを調査し、今後より良い教育環境を

提供することを目的として、アンケートを実施します。アンケートにご協力をお願いします。

なお、このアンケート調査で得られた個人情報は、上記以外の目的では使用いたしません。

＊以下の質問について該当番号を選んで下さい。また、記述して下さい。

※すべての設問が必須回答となっています。

14以降の設問で、当てはまらない項目がある場合は、「該当しない」を選択してください。

プロフィール

1．在籍する学部・学科

1．スポーツ健康福祉学科、2．臨床福祉学科、3．作業療法学科、4．言語聴覚療法学科、

5．臨床工学科、6．薬学科、7．動物生命薬科学科、8．生命医科学科、9．臨床心理学科

2．学年

1．1年生、2．2年生、3．3年生、4．4年生、5．5年生、6．6年生

3．性別

1．男、 2．女

4．通学手段

1．徒歩、2．自転車、3．バイク、4．自動車、5．バス、6．電車とバス、

5．通学時間

1．30分以内、2．30～60分未満、3．60分以上

大学生活について

6．講義以外の生活サイクルの中心は何ですか？

1．学内自習（食堂を含む）、2．図書館での自習、3．自宅での自習、4．アルバイト、5．クラブ、

6．サークル活動、7．ボランティア活動、8．ゲームをして過ごす、9．その他

7．クラブやサークル活動をどれくらいの頻度でしていますか？

1．毎日、2．週に4～6回、3．週に1～3回、4．月に数回、5．年に数回、6．全くしていない

8．アルバイトをどれくらいの頻度でしていますか？

1．毎日、2．週に4～6回、3．週に1～3回、4．月に数回、5．年に数回、6．全くしていない

9．入学前と入学後で、本学のイメージに変化はありましたか？

1．良くなった、2．悪くなった、3．変わらない

10．大学キャンパス内で主にどこにいますか？

1．講義研究棟、2．食堂、3．図書館、4．体育館、5．ロビーやホール等、6．その他

11．休日や長期休暇はどのように過ごしていますか？（複数選択可）

1．アルバイト、2．旅行、3．県内レクリエーション、4．県外レクリエーション、5．クラブ、

6．サークル活動、7．ボランティア活動、8．帰省、9．その他



12．学費はどのように工面していますか？（複数選択可）

1．親、親戚から援助、2．奨学金、3．アルバイト、4．その他

13．一人暮らしをしていますか？

1．一人暮らし、2．友人と同居、3．家族と同居、4．親戚等と同居、5．その他

14．13で「家族と同居、親戚等と同居」を選択した場合、生活費は月いくらかかりますか？

1．3万円未満、2．3～5万円未満、3．5～10万円未満、4．10万円以上、5．該当しない

15．13で「家族と同居、親戚等と同居」を選択した場合、生活費はどのように工面していますか？

（複数選択可）

1．親、親戚から貰う、2．奨学金、3．アルバイト、4．その他、5．該当しない

16．13で「一人暮らし、友人と同居」を選択した場合、家賃と水道光熱費以外の生活費は月いくら

かかりますか？

1．3万円未満、2．3～5万円未満、3．5～10万円未満、4．10万円以上、5．該当しない

17．13で「一人暮らし、友人と同居」を選択した場合、生活費はどのように工面していますか？

（複数選択可）

1．親から貰う、2．奨学金、3．アルバイト、4．その他、5．該当しない

18．好きな講義・実習はいくつありますか？

1．なし、2．1つ、3．2～4つ、4．5つ以上

19．大学生活でどのような悩みがありますか？（複数選択可）

1．友人関係、2．同級生との関係、3．後輩との関係、4．先輩との関係、5．教員との関係、

6．事務職員との関係、7．親、兄弟姉妹等の身内関係、8．大学外の関係（地域・住民、

アルバイト先等）、9．ラインやツイッター等のSNS関係、10．経済的問題、11．健康の問題、

12．勉強や成績のこと、13．進路や就職のこと、14．恋愛関係、15．悩みはない、16．その他

20．悩みがある場合は、誰に相談しますか？（複数選択可）

1．本学学生相談室、2．チューター教員、3．チューター以外の教員、4．事務職員、

5．親、兄弟姉妹等の身内、6．友達、7．同級生、8．後輩、9．先輩、10．大学外（出身高校

教員など）、11．その他、12．誰にも相談しない

21．休学や休学したいと思ったことがありますか？

1．ある、2．ない

22．21で「休学や休学したいと思ったことがある」と答えた場合：最も大きな理由は何ですか？

1．経済的問題、2．学生間の問題、3．教員との問題、4．心身の問題、5．身体的な問題、

6．身内の問題、7．勉学意欲の喪失、8．進路に疑問、9．学力の問題、10．その他、

11．該当しない

23．留年したことがありますか？

1．ある、2．ない

24．23で「留年したことがある」と答えた場合：大学に何をして欲しいと思いましたか？

1．経済的支援、2．学生間の支援、3．教員の支援、4．心身の支援、5．学力の支援、6．その他、

7．該当しない



25．退学を考えたことがありますか？

1．ある、2．ない

26．25で「退学を考えたことがある」と答えた場合：最も大きな理由は何ですか？

1．経済的問題、2．学生間の問題、3．教員との問題、4．心身の問題、5．身体的な問題、

6．身内の問題、7．勉学意欲の喪失、8．進路に疑問、9．学力の問題、10．その他、

11．該当者しない

自主学習について

27．平日（講義以外）の1日平均勉強時間（ホームワークを含む）は何時間ですか？

1．0時間、2．30分未満、3．30分～60分未満、4．60～120分未満、5．120分以上

28．休日の1日平均勉強時間（ホームワークを含む）は何時間ですか？

1．0時間、2．30分未満、3．30分～60分未満、4．60～120分未満、5．120分以上

29．シラバスに予習・復習について、書かれていいることを知っていますか？

1．知っている、2．知らない

図書館について

30．どの程度図書館を利用しますか？

1．ほぼ毎日、2．週に3～4回、3．週に1～2回、4．月に1～2回、5．年に数回、6．一時期に集中

（試験・レポート提出時）、7．ほとんど利用しない、8．利用したことがない

31．図書館を利用する目的を教えて下さい。（複数回答可）

1．図書の利用、2．雑誌の利用、3．新聞の閲覧、4．授業の予習・復習、5．レポート・論文作成、

6．定期試験の準備、7．国家試験の準備、8．就職試験の準備、9．他大学文献・賃借依頼、

10．図書・雑誌の検索、11．視聴覚資料（ビデオ・DVD）の利用、12．パソコンの利用、

13．ラーニング・コモンズの利用、14．時間つぶし、15．その他

32．よく利用する資料等は何ですか？（複数回答可）

1．図書、2．雑誌、3．新聞、4．辞書・事典などの参考図書、5．文庫・新書、6．視聴覚資料

（ビデオ・DVD）、7．電子ジャーナル、8．オンラインデータベース、9．製本雑誌、

10．タブレットパソコン、11．その他

33．充実させて欲しい資料はどのようなものですか？（複数回答可）

1．図書、2．雑誌、3．新聞、4．辞書・事典などの参考図書、5．文庫・新書、6．視聴覚資料

（ビデオ・DVD）、7．電子ジャーナル、8．オンラインデータベース、9．製本雑誌、

10．タブレットパソコン、11．電子ブック、12．国家試験対策問題集や参考書籍、13．漫画

14．その他

34．図書の貸出冊数、期間、継続回数についてどう思いますか？

（※学部学生は10日間5冊以内 継続回数2回まで）

1．現状でよい、2．貸出日数を変えてほしい、3．貸出冊数を変えてほしい、4．継続回数を変えて

ほしい、5．その他



35．利用者のマナーについて気になることがありますか？（複数回答可）

1．携帯電話、2．飲食、3．私語・談笑、4．音を立てて歩く・走る、5．閲覧席を複数占有、

6．資料への書き込み・破損、7．書架の乱れ、8．混雑時期の席取り、9．パソコンの音、

10．その他

キャリアサポートセンターについて

36．キャリアサポートセンターを利用したことがありますか？

1．ある、2．ない

37．36で「利用したことがある」を選んだ人：どのような目的で利用しましたか？（複数回答可）

1．就職や進路の相談、2．求人票の閲覧・求人情報の収集、3．履歴書・エントリーシートの添削、

4．面接やグループディスカッションの練習、5．過去の採用試験等の情報収集、6．就職関連書籍

の貸出、7．特に目的はないがどんな所か行ってみた、8．教員に行くように言われて行った、

9．ゼミで行った、10．スタッフとおしゃべりに行った、11．その他、12．該当なし

38．利用した目的を達することができましたか？

1．できた、2．概ねできた、3．どちらともいえない、4．あまりできなかった、5．できなかった、

6．利用していない

39．キャリアサポートセンターの部屋や設備はいかがでしたか？

1．利用しやすかった、2．まあまあ利用しやすかった、3．ふつうだった、

4．やや利用しにくかった、5．利用しにくかった、6．利用していない

40．求人票や受験報告書などの資料はいかがでしたか？

1．とても参考になった、2．まあまあ参考になった、3．ふつうだった、

4．あまり参考にならなかった、5．参考にならなかった、6．資料は見ていない、

学生課について

41．学生課の利用状況について

1．週1～2回程度、2．月に1～2回程度、3．年に数回程度、4．全く利用したことがない

42．学生課を利用した目的は何ですか？（複数回答可）

1．奨学金（日本学生支援機構）、2．左記以外の奨学金、3．駐車場、4．事件・事故等の報告・

相談、5．学研災保険、6．紛失物、7．ボランティア、8．学友会活動、9．クラブ・サークル活動、

10．フィットネスルームの利用、11．レクリエーション用具の貸出、12．傘の貸出、13．学生証、

14．公欠届、15．証明書発行、16．その他、17．利用したことがない

43．提供された情報（ユニパや資料等）はわかりやすいですか？

1．わかりやすい、2．ふつう、3．わかりにくい

教務課について

44．教務課の窓口業務の内容についてわかりますか？

1．すべてわかる、2．だいたいわかる、3．どちらとも言えない、4．ほとんどわからない、

5．全くわからない

45．教務課の利用状況について

1．週1～2回程度、2．月に1～2回程度、3．年に数回程度、4．全く利用したことがない



46．利用目的は何ですか？（複数回答可）

1．履修に関すること、2．成績に関すること、3．学籍（休学、転学科など）に関すること、

4．国家試験の受験手続、5．ユニパの利用に関する質問・相談、6．教職免許状に関すること、

7，その他資格に関すること、8．追・再試の手続き、9．その他、10．利用したことがない

47．履修登録後、卒業用件・資格要件等をきちんと確認していますか？

1．している、2．していない

48．ユニバーサルパスポートの利用頻度について

1．毎日PC・携帯で確認している、2．週に1回PC・携帯で確認している、3．月に1回PC・携帯で

確認している、4．メールの配信のみ確認している、5．メール転送を設定していない、

6．確認していない

49．授業時間以外の学習は主にどこでしていますか？

1．演習室、2．図書館、3．学食、4．空き教室、5．学科指定自習スペース、6．していない

50．履修相談は誰にしていますか？（複数回答可）

1．教務課、2．ゼミ・チューターの教員、3．ゼミ・チュ―タ―以外の教員、4．保護者、5．友達、

6．その他、7．誰にも相談しない

大学全体として

51．大学内において、気付いたことがありますか？

1．ある（それは何ですか？）、2．ない

52．大学内の照明は暗いと思いますか？

1．思う（それは何処ですか？）、2．思わない

53．大学内で分かりにくいと思う場所はありますか？

1．ある（それは何処ですか？）、2．ない

54．大学内でこのようなものがあったらいいというものがありますか？

1．ある（それは何ですか？）、2．ない

～ご協力ありがとうございました～


